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Корисна модель належить до галузі будівництва, зокрема до несучих, мостових та 
одночасно огороджувальних конструкцій. Такі конструкції використовують як одно- і 
багатопрольотні ферми мостових конструкцій з розрізною схемою. 

Аналогом комбінованої металевої конструкції ферми є металева арка [1], яка підсилена 
системою розкосів та стійок. Така конструкція металевої арки є не ефективною, оскільки 5 
потребує застосування додаткових конструктивних елементів, що призводить до надмірних 
перевитрат матеріалу, виникнення труднощів монтажу і загальне здороження конструкції. 

Задачею корисної моделі є отримання конструктивної форми з оптимальними показниками 
матеріаломісткості і використанням верхньої частини як несучої та огороджувальної системи. 

Суть корисної моделі полягає в застосуванні поясів у вигляді прямокутних труб, нижнього 10 
поясу у вигляді вигнутої вниз арки, що працює на розтяг. Така конструкція нижнього поясу є 
більш економічною ніж стиснутого. Навпаки, верхній пояс у вигляді двох стиснутих прямокутних 
труб і розкріплених напіварками працює як одне ціле і виконує додатково функції огородження 
мосту, що призводить до зменшення витрат матеріалу та підвищення ефективності роботи такої 
конструкції. 15 

На фігурі 1 зображений загальний вид комбінованої металевої конструкції ферми; на фігурі 
2 - розріз 1-1; на фігурі 3 - вузол "А". 

Комбінована металева конструкція ферми складається: 1, 3 - верхній пояс у вигляді двох 

прямокутних труб (120  200 мм); 2 - нижній пояс з прямокутних труб у вигляді арочного 

елементу ( 120  200 мм); 4, 5 - опорні ребра з суцільного листа (товщина t=6  10 мм); 6 - 20 

опорний лист (товщина t=10  20 мм); 7 - опорна стінка (товщина t=8  12 мм); 8 - решітка 

ферми ( 80  100 мм); 9 - елемент решітки верхнього поясу і одночасно огороджувальна 

конструкція (напіварки  40  60 мм). 
Комбінована металева конструкція ферми за рахунок комбінованого верхнього поясу та 

арочного нижнього поясу, який працює на розтяг, забезпечує багатоваріантність застосування 25 
та суттєво зменшує матеріальні витрати. Рекомендоване раціональне застосовування 
запропонованих конструкцій для прольотів 24-36 м. 

Джерело інформації: 
1. Рыбкин И.С. Совершенствование конструктивных решений, методов моделирования и 

расчета гофрированных элементов: автореф. дис. на соискание уч. степени кандидата техн. 30 
наук. - М: МГСУ, 2008.-22 с.  

 
ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 

 
Комбінована металева конструкція ферми, яка складається з системи розкосів і стійок, опорних 35 
ребер, яка відрізняється тим, що має пояси з труб прямокутного перетину, нижній пояс у 
вигляді арочного елементу, що забезпечує багатофункціональність та значну економію 
матеріальних витрат. 
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